

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 75

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.04.2008 23:52:28

**формирования заключения врача:** 14.04.2008 14:48:59

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/31927/answer/31928>



## Заключение врача

Уважаемый Владимир! У Вас очень сложный случай. У Вас имеется **ретроградная эякуляция**, т.к. во время операции (по технологии) был удален внутренний уретральный сфинктер, при этом моча держится, но эякулят забрасывается в мочевой пузырь (т.к. нет препятствия для тока семени в мочевой пузырь). В Вашей ситуации для оплодотворения, можно прибегнуть к методу **экстракорпорального оплодотворения (ЭКО)**. Используется постэякуляторная моча (т.е. моча, собранная сразу после эякуляции) для выявления наличия сперматозоидов и их состава. Если сперматозоиды фертильны, то мочу центрифугируют, обрабатывают специальным образом и производят искусственное оплодотворение яйцеклетки Вашей супруги.

В Москве по этому вопросу можете обратиться к андрологу-урологу, доктору медицинских наук, профессору, Президенту Профессиональной Ассоциации Андрологов России [Щеплеву Петру Андреевичу](#). Телефоны клиники, в которой ведет прием профессор - в г. Москве (Россия) (495) 246 4450, (495) 363 0694.

Удачи!